

Конституция – гарантия прав и свобод граждан Узбекистана

Конституция Республики Узбекистан играет важную роль в укреплении мира и спокойствия в стране, укреплении уверенности в будущем нашего народа. Значение Конституции суверенного Узбекистана необходимо довести до сознания всех граждан нашей республики.

С целью широкого обсуждения значимости положений основного закона страны Государственный музей истории Узбекистана совместно с Министерством обороны Республики Узбекистан и Министерством финансов Республики Узбекистан 5 декабря 2019 года отметили 27-ю годовщину принятия Конституции Республики Узбекистан. Данное мероприятие было организовано под девизом «Конституция – гарантия наших прав и свобод».



6 декабря 2019 года празднование Дня Конституции Узбекистана продолжилось совместно с отделом культуры Юнусабадского района и учащимися средних и средних специальных учебных заведений Юнусабадского района. В дополнение к торжественной части с предоставлением молодежи широкой информации о роли Конституции в жизни Узбекистана, была организована также художественная программа.

